

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 9 ДЕК 1965

г. Москва

Газета №

ПЕРВЫЙ В МИРЕ

НЕДАВНО в доме по улице 25 Октября зазвучала музыка, а на его дверях появилась небольшая табличка с надписью: «Государственный музыкальный детский театр». Это первый в мире такой коллектив. Руководит им заслуженная артистка РСФСР Наталия Ильинична Сац.

Театр получил помещение, которое ранее принадлежало Московскому кукольному театру. Оно сейчас реконструируется. По разработанному проекту (архитектор Е. Чечик) будут оборудованы зрительный зал на 600 мест, оркестровая яма, значительно расширится сцена, отводятся место для подсобных цехов—

делается все, чтобы театр начал работать в своем помещении в 1966 году. А пока спектакли будут даваться в Театре эстрады и на площадках дворцов и домов культуры. 21 ноября в помещении Театра эстрады состоялся первый спектакль — маленьким москвичам была показана опера композитора М. Красева «Морозко».

Сейчас в театре ведется работа над постановкой оперы «Вояк и семеро козлят» композитора М. Коваля. Произведения для театра согласились писать поэты И. Сельвинский и А. Барто, композиторы Д. Кабалевский и Т. Хренников. Д. Шостакович

обещал создать симфоническую сюиту «Танцы кукол». Оперу «Красная шапочка» пишет М. Раухвергер, музыкальную комедию по мотивам известной сказки «Белоснежка и семь гномов» — Э. Колмановский.

Труппа театра укомплектована молодыми актерами — выпускниками консерватории, ГИТИСа имени А. В. Луначарского, института имени Гнесиных.

На снимке: сцена из оперы «Морозко». Дуля — Г. Свербилова, Морозко — М. Егоров.

Фото С. Соловьева и Ю. Долягина.

